



У клуба свой девиз, своя эмблема.

Свободное время, мы знаем, может привести и к большой беде. Детские правонарушения, заброшенность детей в неблагополучных семьях, агрессивность в детской, молодежной среде, преступность, алкоголизм и наркомания - тоже ведь от свободного времени, когда нечем заняться. Детское время - взрослая проблема, которую обсуждают и президент, и Госдума и которая становится частью государственной

"БРИГАНТИНА" ПЛЫВЕТ В БУДУЩЕЕ

Социологи подсчитали: у школьников в среднем 180 свободных дней в виде каникул, воскресений и праздников, и еще примерно 100 дней за счет часов, остающихся после учебных занятий. Такое богатство! Или... такая обуза?

политики. Одним из решений этой проблемы является, и это тоже признано президентом, развитие дворовых клубов по месту жительства.

"НА ОСТРОВ МУЖЕСТВА, НА МЫС ГЕРОЕВ"

12 февраля 1971 года открылись двери клуба "Бригантине" для детей и подростков микрорайона Техгород. Первым воспитателем была Тамара Петровна Рыбкина. Шефы - работники Новотрубного завода, цехов № 3, 6, 7 заботились том, чтобы ребята проводили время не только весело, но и с пользой: организовывали для них праздники, поездки в цирк, театры, музеи. Выпускники клуба с теплотой вспоминают педагогов Валентину Егоровну Силеву, Нину Ильиничну Кириллову. Сколько было азартных соревнований, шумных мероприятий, ярких утренников и праздничных чаепитий!

Много хороших людей выросло в "Бригантине". Они прославили не только наш город, но и Россию. Среди них люди с такими яркими судьбами, как вице-президент команды "Уральский трубник" по хоккею с

мячом, президент Федерации по хоккею с мячом и футболу Свердловской области Сергей Сотин; тренеры "Уральского трубника" Михаил Тонков и Александр Грехов; спортсмены команды "Уральский трубник" по хоккею с мячом Андрей Брагин, Юрий Комнацкий, Антон Макеев. Сергей Ин-фа-лин и его брат сейчас живут в Швеции и работают тренерами, а начинали свою спортивную карьеру в клубе "Бригантине".

Многочисленны грамоты и дипломы, полученные за сорок лет. Ребята ходили в походы, сплавлялись по Чусовой, Сылве, водили их новотрубники Борис Михайлович Брагин, Иван Николаевич Булатов, Сергей Иванович Ожиганов, Николай Васильевич Кожуркин.

Были они тогда еще молодыми. Брали своих детей, те прихватывали друзей-приятелей, получалась веселая компания. После походной каши компания становилась дружной, а "Бригантине" пополняла экипаж.

Вырастая, ребята остаются верны своему клубу. Новотрубник Дмитрий Елохин помогал организовывать различные мероп-

риятия, праздники, дискотеки и передал эстафету помощнику Денису Ермолаеву, который дважды был победителем городского конкурса "Перекресток" в номинации "Лучший видеоператор".

Педагоги клуба пестовали каждое доброе зернышко в ребячих душах, воспитали не одно поколение бригантиновцев. Ирина Владимировна Грехова, Павел Рудольфович Рягин, Галина Вячеславовна Силева, позрослев, сами стали учителями.

Бывший новотрубник Вадим Анатольевич Лысак занимался с мальчишками микрорайона футболом и хоккеем. Вместе радовались открытию корта во дворе, вместе кричали "ура" после удачного броска, вместе переживали после пропущенного гола. Увлеченный спортом заводчанин оказался прирожденным педагогом, и вот уже 14 лет помогает он "Бригантине" преодолевать шквалы и рифы непростого дворового курса. А курс этот, как пелось в пионерской песне, "на остров Подвига, на берег Мужества, на мыс Героев". Однако мужское воспитание чаще всего лежит на плечах женщин - добрых, деликатных, тактичных, мудрых и - сильных, выносливых, креативных.